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Kreativní tvorba našich mladých
talentů.

Je to krásná tradice.
Školy pod skupinou Střední školy Michael,
Akademie Michael a VŠKK, každoročně
připravují fotografický kalendář, který bývá
ozdobou těch nejprestižnějších interiérů.
Lákavým tématem pro letošní rok byla inspirace
slavnými českými filmy. Projektu se ujali
studenti fotografie střední školy Michael, které
odborně vedla zkušená a uznávaná fotografka
MgA. Dorota Bylica. Výsledek, který společně s
talentovanými studenty vytvořili, je bezesporu
výjimečný a vymyká se běžné „učebnicové“
tvorbě.
Za Vysokou školu kreativní komunikace na
projektu spolupracoval vedoucí fotografického
ateliéru MgA. Marian Beneš, Ph.D.: „Oceňuji
neskutečnou šikovnost a samostatnost studentů
střední školy, a to v rovině produkční i exekuční.
Jsou to téměř hotoví profesionálové. Jejich
zápal pro věc byl pozoruhodný, a hlavně: celé
to bylo provoněné mladistvým nadšením a
hravostí.“ 
Kalendář vznikal v průběhu loňského roku na
řadě atraktivních lokalit, včetně Farmy Michael,
letiště v Podhořanech, Olšanského hřbitova,
Divadla Lucie Bílé, staré budovy továrny
Waltrovka a dalších. Při tvorbě kalendáře
spolupracovali studenti školy Michael se
studenty Vyšší odborné školy oděvního
návrhářství v Praze (VOŠON), kteří se podíleli
na návrhu kostýmů.
Není bez zajímavosti, že škola Michael letos
slaví 30 let!
AUTOR PROJEKTU, VEDENÍ STUDENTŮ A
POSTPRODUKCE: MgA. Dorota Bylica –
pedagog školy Michael
FOTOGRAFIE: studenti Školy Michael oboru
Fotografie a nová média: Klára Míthová,
Dominik Karas, Patrik Sedlák, Anita Herešová,
Emma Patricia Černá, Kristian Čislák
STYLING, MAKE-UP, HAIR STYLING A
MODELING: Karolína Makovcová, Natálie
Derková, Terezie Zajičková, Monika Motolová,
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Náplavová, Olesia Kazantseva, Ella
Navratilová, Vlasta Braunová, Natálie Derková
GRAFICKÁ ÚPRAVA: MgA. Miroslav Roubíček
PODĚKOVÁNÍ PEDAGOGŮM: Mgr. Jakubovi
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Braunová, Karolína Makovcová



Přijímací zkoušky na obor
MANAGEMENT A PRODUKCE
 
Přihlášky se nově podávají nejpozději do 21. 2.
2024, a to elektronicky prostředníctvím informačního
systému dipsy.cz a nebo v listinné podobě poštou
nebo přímo u nás ve škole.
Termín jednotné přijímací zkoušky v 1. kole: 12. 4. a
15. 4. 2024 (školu, kde bude uchazeč konat JPZ v 1.
a ve 2. termínu, určuje DIPSY).
Termín školní přijímací zkoušky v 1. kole: 15. nebo
16. 4. 2024. Uchazeč koná školní přijímací zkoušku
pouze jeden den.

Zapojili jsme se do sbírky na
pomoc Ukrajině.

„Nemůžeme být lhostejní k lidskému neštěstí,
zvlášť pokud se dotýká dětí a starých lidí“, říká
ředitelka školy Michael Monika Hrubešová,
zatímco se na dvoře školy plnila dodávka
humanitární pomocí. Asistoval i zpěvák David
Kraus, který za touto sbírkou stojí.
Při poslední návštěvě Ukrajiny byl ve vesnici
Mukačevo, a to, co tam viděl, s ním hluboce
otřáslo. Většina obyvatel jsou právě děti a staří
lidé, nemají zásoby jídla, a především teplé
oblečení. Proto hned po návratu domů založil
pro tuto vesnici sbírku a s prosbou o pomoc
oslovil další umělce a organizace. Školu
Michael s ním propojil její student Filip Špinka,
který je kameramanem Davidových videoklipů.
Vedení školy oslovilo vyučující, studenty i jejich
rodiče a všichni společně během pěti dní
nashromáždili ohromné množství oblečení, bot,
dek i hraček. Zároveň se podařilo naplnit
spoustu krabic trvanlivými potravinami, které
jsou v dané oblasti více než potřebné.
Škola Michael je školou reklamní a umělecké
tvorby, studenti se často pohybují ve světě
krásy, a to té co překoná věky, ale i pomíjivé,
pozlátkové. Autentické záběry lidského utrpení
a bídy, které byly natočeny na Ukrajině, byly pro
řadu studentů silným momentem. Mezi těmi,
kteří přinášeli pomoc často zaznívalo, že je to v
tuto chvíli to nejmenší, co můžeme z tepla
domovů pro lidi v zemi zasažené válkou udělat.
Sbírka probíhala i na jiných místech, a tak
nakonec na Ukrajinu zamířilo několik kamionů s
pomocí, kterou David Kraus na místě předal.
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